
Pintye János nyugalmazott főgyógyszerész 80 éves 

 

Pintye János, a makói Dr. Diósszilágyi Sámuel 

Kórház nyugalmazott intézeti vezető 

főgyógyszerésze, 1940. október 2-án született a 

Csongrád megyei Magyarcsanádon. 

Középiskolai tanulmányait Makón, a József 

Attila Gimnáziumban végezte. Mindenképpen 

állatorvos szeretett volna lenni, de az akkori 

óriási egyetemi túljelentkezés következtében ez 

helyhiány miatt kétszer is meghiúsult. Ebben az 

időszakban Makón gyógyszertári asszisztens 

jelöltként dolgozott és egykori gyógyszerész 

oktatója hatására fordult a gyógyszerészi pálya 

felé. Sikeres felvételije után 1960-ban a Szegedi 

Orvostudományi Egyetem 

Gyógyszerésztudományi Karán kezdte meg 

gyógyszerészi tanulmányait. A végzés után egy évvel, 1966-ban újra alma materében találta 

magát, ugyanis a Gyógyszerészi Vegytani Intézet munkatársa lett. Akkoriban a 

felsőoktatásban még az oktatás, kutatás mellett elvárás volt a hallgatók nevelése is, így Pintye 

János számos tanítványának egyetemen kívüli mindennapjait is ismerte és patronálta. Az itt 

eltöltött tizennyolc évi kiváló munkáját az egyetemi doktorátus és a preparatív kémiai 

laboratóriumi vizsgálatok szakgyógyszerészi képesítés mellett számos közlemény is 

bizonyítja. Negyvennégy éves volt, amikor oktató egyetemi adjunktusból intézeti 

gyógyszerész lett, ugyanis 1984-ben a makói kórház intézeti vezető főgyógyszerészének 

nevezték ki. Az egykor szebb napokat is megélt makói kórház intézeti gyógyszertárában 

innentől új időszámítás kezdődött. Pintye János nevével fémjelzett időszakban került 

bevezetésre a számítógépes gyógyszergazdálkodás, a nagyobb osztályokon a betegorientált 

gyógyszerkiadás, valamint a kontrollált betegre szabott antibiotikum rendelés és expediálás. A 

kémiai intézetből hozott szemléletét, tudását itt is jól tudta kamatoztatni, így az országban 

egyedülálló módon gyógyszerszint monitorozást is végeztek. Ezzel a gyógyszertári 

szolgáltatással hozzájárultak több száz olyan beteg életminőségének a javításához, akik 

antiepileptikum, vagy digoxin terápiában részesültek, illetve ezzel optimalizálhatóvá váltak a 

különböző antibiotikum terápiák is. 2003-ban az elsők között szerezte meg újonnan bevezetett 

kórházi gyógyszerészet szakvizsgát. Eredményes munkájának köszönhetően hamar kivívta a 

szakma megbecsülését itthon és külföldön egyaránt. Egy cikluson keresztül volt a MGYT 

Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetének elnöke, ahol ma tiszteletbeli elnök. Négy évig volt a 

European Assotiation of Hospital Pharmacist (EAHP) alelnöke és az EAHP Tudományos 

Bizottságának  tagja. Éveken át oktatta a Kórházi és Klinikai Gyógyszerészet tárgyakat, az 

egészségügyi szakközgazdász-hallgatók szakdolgozat témavezetője, valamint számos kurzus 

vezetője volt. Huszonhárom éven keresztül irányította a Dr. Diósszilágyi Sámuel Kórház 

intézeti gyógyszertárát a 2007-ben történő nyugdíjazásáig. Nyugdíjba vonulása után sem 



szakadt el a gyógyszerészet hazai szakmai és tudományos életétől. Egy ideig az MGYT 

kórházi delegált alelnöke, emellett a Kórházi-Klinikai Gyógyszerészeti Szakmai 

Kollégiumnak is tagja volt, valamint éveken keresztül szerkesztőségi tagként vett részt a 

Gyógyszerészet szerkesztésében. Eredményes és sikeres pályafutását számos kitüntetéssel 

honorálták, így pl. a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet Dávid Lajos Emlékérme, az 

Egészségügyi Miniszter Dicsérete, Miniszteri Dicséret valamint Miniszteri Elismerő Oklevél, 

a kamara Pro Homine Nobile Pharmaciae, illetve az MGYT Koritsánszky Ottó Emlékérem 

birtokosa. 2005-től a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kara címzetes 

egyetemi docense, 2010-től a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Szenátusának tagja. 

Az utóbbi évtizedben kapta meg az SZTE Alma Mater Díszoklevelet, illetve az 

Aranyoklevelet, valamint az MGYT KGYSZ Mohr Tamás Emlékérmét. Ma már aktív 

szerepet nem vállal, de a „szakmával” a kapcsolatot a közforgalmú gyógyszerészeten 

keresztül a mai napig tartja. Feleségével, Hódi Klárával a Szegedi Tudományegyetem 

Gyógyszerésztudományi Kar emerita professzorával élnek hosszú évtizedek óta boldog 

házasságban. Hivatása mellett két felnőtt gyermeke és unokái töltik be a mindennapjait.  

Minden tanítványod, pályatársad, illetve az egész gyógyszerész társadalom nevében az Ároni 

áldással kívánok jó egészséget, és boldogságot! „Áldjon meg Téged az Úr és őrizzen meg 

Téged”!  

Buchholcz Gyula 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


